

**ПРОТОКОЛ №3**  
**засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора**  
**Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка**  
**від 11 червня 2019 року**

**ПРИСУТНІ:**

Голова Організаційного комітету - професор Юзюк І.С.,  
Заступник голови Організаційного комітету - професор Кияновська Л.О.,  
Секретар - ст. лаборант Біда О.Р.,  
Члени - професор Кушнір М.О., професор Сиротинська Н.І.,  
професор Герега М.М., професор Карп'як А.Я., доцент Олексів Я.В.,  
студентка III курсу фортепіанного факультету (представник від студентського самоврядування) Нестерівська Н.І.

**Порядок денний:**

1. Про затвердження списку виборних представників з працівників структурних підрозділів ЛНМА імені М.В.Лисенка, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками на вибори ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.
2. Про затвердження списку виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.
3. Про затвердження списку осіб (далі – Список виборців), які мають право брати участь у виборах ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.
4. Про передачу *Виборчій комісії* списку виборців на вибори ректора Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.
5. Про передачу *Виборчій комісії* зразка Виборчого бюлетеня та зразка Протоколу лічильної комісії, затверджених МОН України.
6. Призначити відповідального за акредитацію представників засобів масових інформацій та спостерігачів від громадських організацій.

**1.СЛУХАЛИ:** Про затвердження списку виборних представників з штатних працівників структурних підрозділів ЛНМА імені М.В.Лисенка, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками на вибори ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.

**Виступили:**

Проф. Кушнір М.О. зазначив, що відповідно до «Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі в голосуванні під час проведення виборів ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка», «Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка» (згідно з протоколом №2 засідання організаційного комітету від

22 квітня 2019 року) було обрано виборних представників з Адміністрації та структурних підрозділів шляхом таємного голосування.

Проф. Кушнір М.О. запропонував затвердити список виборних представників з штатних працівників структурних підрозділів ЛНМА імені М.В.Лисенка, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками на вибори ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року (32 особи).

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити списки виборних представників з штатних працівників структурних підрозділів ЛНМА імені М.В.Лисенка, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками на вибори ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року (32 особи).

Список додається.

Одноголосно підтримали.

**2. СЛУХАЛИ:** Про затвердження списку виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.

**Виступили:**

Голова проф. Юзюк І.С. зазначив, що відповідно до «Положення про порядок обрання представників із числа студентів для участі у виборах ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка», «Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка» (згідно з протоколом №2 засідання організаційного комітету від 22 квітня 2019 року) було обрано виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка (50 студентів).

Голова проф. Юзюк І.С. запропонував затвердити список виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора ЛНМА ім. М.В.Лисенка 20 червня 2019 року (50 студентів).

Список додається.

Одноголосно підтримали.

**3.СЛУХАЛИ:** Про затвердження списку осіб (далі – Список виборців), які мають право брати участь у виборах ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.

**Виступили:**

Проф. Кияновська Л.О. запропонувала затвердити *Список виборців*, які мають право брати участь у виборах ректора ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року (329 виборців).

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити *Список виборців*, які мають право брати участь у виборах ЛНМА імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року (329 виборців).

Список додається.

Одноголосно підтримали.

4. **СЛУХАЛИ:** Про передачу *Виборчій комісії* затверджених *Списків виборців* на вибори ректора Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.

**УХВАЛИЛИ:** Передати *Виборчій комісії* затверджені *Списки виборців*, які мають право брати участь у виборах ректора Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 20 червня 2019 року.

Одноголосно підтримали.

Список додається (329 виборців)

5. **СЛУХАЛИ:** Про передачу *Виборчій комісії* зразка *Виборчого бюлетеня* та *Протоколу лічильної комісії*, затверджених МОН України.

**УХВАЛИЛИ:** Передати *Виборчій комісії* зразка *Виборчого бюлетеня* та *Протоколу лічильної комісії*, затверджених МОН України.

Одноголосно підтримали.

6. **СЛУХАЛИ:** Про призначення відповідального за акредитацію представників засобів масових інформацій та спостерігачів від громадських організацій.

**УХВАЛИЛИ:** Призначити відповідальним за акредитацію представників засобів масових інформацій та спостерігачів від громадських організацій секретаря Біду О.Р.

ГОЛОВА

проф. І.С. ЮЗЮК

СЕКРЕТАР

О.Р. БІДА



**ЗАВІРЯЮ**

